

## 新北獲旅宿考核特優 旅宿守公安提昇品質

【新北市訊】新北市政府在一年一度「考核地方政府旅宿業管理輔導績效案」榮獲交通部觀光署肯定，於2024年度旅宿業管理成效卓越，有效打擊非法旅宿、維護住客權益並配合中央政策執行，在本次考評中拿下「特優」的佳績。

新北市政府觀光旅遊局局長楊宗珉強調，新北仍會積極配合中央政策，除推動個資防護、一次性備品不主動提供、節能減碳、消費者保護等，也會持續輔導旅宿業者打造新北「優良旅館」、「魅力民宿」，相關介紹也可以在「check In 第二個家新北優質旅宿+」電子書查詢，此外本市全面打擊非法旅宿，因為日租套房大多隱身於一般住宅之公寓大樓內，多半沒有投保公共意外責任險且不符相關建管、消防等法令，此外更造成鄰近住戶居住環境出入複雜或公安疑慮，此外也重申凡經查獲違法經營日租套房將依發展觀光條例及相關規定重罰，絕不寬待！

未來本市仍積極針對旅宿業進行管理以及輔導，以期每位來新北旅遊的遊客皆能獲得一趟安全又舒心的旅遊行程，相關旅程也歡迎上新北市「觀光旅遊網」及「新北旅客」臉書粉絲專頁查詢旅遊資訊，並可在「觀光旅遊網」的住宿搜尋中找到新北在地「優良旅館」及「魅

力民宿」，亦或可上「臺灣旅宿網」找到合法新北旅宿，都是提供旅客安心優質的住宿場所參考指標。溫馨提醒，記得於投宿前查看旅宿現場明顯處是否有懸掛「旅館業登記證」、「民宿登記證」以及旅館民宿專用標識牌，唯有選擇合法旅宿才能讓旅程玩得開心、住得有保障。

最後，新北感溫祭溫泉集章抽活動現正熱映，有機會抽中日本大阪來回機票，相關暖心、暖身優惠，讓您在新北玩好、睡好、吃得好，再加上在新北特色溫泉泡個暖湯，精力加值滿分。更多「新北感溫祭」活動相關訊息，請上新北市觀光旅遊網或新北旅客臉書粉絲專頁查詢。